Зачёт по биологии №1 ученика 11 класса МОУОСОШ №15
ФИ__________________________________

Задание 1: ответьте на вопросы, выбрав один верный ответ

1. Клетки эукариот в отличие от прокариот имеют:

А) цитоплазму; Б) цитоскелет; В) плазматическую мембрану; Г) включения

2. Хромосому, состоящую из двух хроматид можно наблюдать в:

А) профазе и метафазе; Б) метафазе и анафазе; В) анафазе и телофазе; Г) интерфазе и профазе

3. Синтез органических веществ из неорганических за счёт энергии, выделяющейся при окислении неорганических соединений, называется:

А) фотосинтезом; Б) хемосинтезом; В) биосинтезом; Г) катализом

4. Триплету ДНК АТЦ соответствует антикодон т-РНК:

А) АУЦ; Б) АТЦ; В) УАГ; Г) ТАГ

5. В митотическом цикле наиболее продолжительна:

А) интерфаза; Б) профаза; В) метафаза; Г) анафаза

Задание2: установите последовательность процессов, происходящих при мейозе 

А) спирализация хромосом

Б) расхождение хроматид к полюсам

В) коньюгация гомологичных хромосом

Г) обмен участками  между гомологичными хромосомами

Д) расхождение гомологичных хромосом к разным полюсам

Е) расположение пар гомологичных хромосом в экваторе клетки 

___________________________

(распределите все буквы в правильном порядке) 
Задание 3:  при мейозе в отличие от митоза:

А) дочерние клетки имеют такой же набор хромосом, что и материнская

Б) осуществляется 2 последовательных деления, в промежутках между которыми не происходит удвоения ДНК

В) гомологичные хромосомы коньюгируют и обмениваются участками 

Г) образуются две клетки

Д) к полюсам расходятся гомологичные хромосомы

Е) не образуется веретено деления

___________________________

(запишите выбранные буквы)

